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Budynek Sikorskiego 38 wymiary

POWIERZCHNIA CAŁKOWITA PODŁOGI PARTER I PIĘTRO
178,37

PARTER PIERWSZA KLATKA
hol

 drzwi zewnętrzne 1 szt 1,13x2,00 2,26

 drzwi wewnętrzne 2 szt x 0,94x2,00 3,76

okno jednoskrzydłowe 1 szt 1,55x0,77 1,19

klatka schodowa dół

kaloryfer 1 szt

okno jednoskrzydłowe 3 szt x 1,60x0,82 3,94

schody ilość 16 szt x 1,20x0,32 jeden schodek 6,14

1 szt 1,20x1,20 kwadrat półpiętro 1,44

poręcz metalowa 1 szt 1,20+4,35+4,23+0,55+1,80x1,17wysokość

lamperia brak

PIĘTRO PIERWSZA KLATKA
klatka schodowa góra

okno jednoskrzydłowe 3 szt x 0,74x1,50 3,33

lamperia (wzdłuż schodów)

korytarz

1 szt 2x2,51 5,02

okno na końcu korytarza 1 szt 0,80x1,57 1,26

kaloryfer 1 szt

PARTER DRUGA KLATKA
hol

drzwi zewnętrzne 1 szt 1,13x2,00 2,26

drzwi wewnętrzne 1 szt 0,94x2,00 1,88

okna jednoskrzydłowe 2 szt x 0,74x1,50 2,22

klatka schodowa dół

kaloryfer 1 szt

okno

schody ilość 16 szt x 1,20x0,32 jeden schodek 6,14

1 szt 1,20x1,20 kwadrat półpiętro 1,44

poręcz 1 szt 1,72+4,16+0,63+4,3+1,26 x1,01 wysokość

lamperia 11,22

PIĘTRO DRUGA KLATKA

powierzchnia 
w m2

drzwi wewnętrzne 
przeszklone między 
korytarzami 

1,65+0,904+0,06+0,03+0,14+0,14+0,89+3,6
5+1,63+1,98+0,15
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klatka schodowa góra

okno jednoskrzydłowe 3 szt x 0,74x1,50 3,33

kuchnia

zlewozmywak 1 szt 1,10x0,59 z blatem 0,65

płytki 1,10x0,50 0,55

drzwi 1 szt 0,90x 2,00 1,8

łazienka Ł1

umywalka 2 szt 

toalety 2 szt 

pisuar 1 szt

lustra 1 szt 1,00x0,70 0,7

płytki 23,88+6,95

drzwi wejściowe 1 szt 0,90x 2,00 1,8

drzwi wewnętrzne 4 szt x 0,90x 2,00 7,2

szyby nad drzwiami 1 szt 0,43x1,35 0,58

okna 3 szt x 0,81x 1,56 3,78

kaloryfer 1 szt

łazienka Ł2

umywalki z szafkami 2 szt 

toalety 2 szt 

lustra 1 szt 1,60x0,70 1,12

płytki 21,09

drzwi wejściowe 1 szt 0,90x 2,00 1,8

drzwi wewnętrzne 3 szt x 0,90x 2,00 5,4

szyby nad drzwiami 1 szt 0,40x0,94 0,38

okna 3 szt x 0,80x1,56 3,79

kaloryfer 1 szt

0,62+0,14+1,49+0,78+0,43+6,02+2,86+0,82
+0,23+1,96+0,41+2,98+0,12+0,23+0,23+2,1
7+2,39+ druga toaleta zamknięta 
2,39+2,39+2,17

4,20+0,22+0,93+1,12+0,22+0,12+0,69+0,12
+0,28+2,37+2,19+2,35+0,2+0,12+0,41+2,92
+2,63 + druga toaleta zamknięta
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